

București, 28 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

VASILE BLAGA: “DIFICULTĂȚILE ÎN PRIVINȚA INTEGRĂRII ABIA ÎNCEP”.

Dificultățile în privința integrării României în Uniunea Europeană încep de abia acum, după semnarea Tratatului de aderare, a apreciat ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile Blaga, în cursul unei întâlniri cu reprezentanții grupului parlamentar din Bundestag al Partidului Social Democrat german (SPD), condusă de vicepreședintele grupului, Gernot Erler.

Ministrul Vasile Blaga a arătat că România trebuie să treacă la implementarea măsurilor prevăzute în calendarul comun stabilit cu Comisia Europeană, iar Ministerul Administrației și Internelor are o responsabilitate deosebită, fiind minister integrator pentru Capitolul 24 Justiție și Afaceri Interne, capitol de care sunt legate nouă din cele zece măsuri care, dacă nu vor fi realizate, ar putea determina anclanșarea clauzei de salvagardare.

Domnul Vasile Blaga afirmă că ministerul pe care îl conduce a realizat progrese semnificative în punerea în practică a măsurilor care intră în responsabilitatea sa directă, îndeplinind toate angajamentele aferente lunii martie, recuperând totodată și restanțele de anul trecut.

Potrivit ministrului Vasile Blaga, M.A.I. acordă o atenție deosebită măsurilor care privesc securizarea frontierelor – subiect care a constituit una dintre preocupările delegației SPD. Astfel, Ministerul Administrației și Internelor a înaintat Comisiei Europene, la termenul prevăzut, Planul Multianual de Investiții pentru securizarea frontierelor și forma actualizată a Planului Schengen, acest document fiind trimis chiar înaintea termenului stabilit pentru luna iunie a.c.

De asemenea, Ministerul Administrației și Internelor a angajat jumătate din numărul polițiștilor de frontieră prevăzut pentru acest an, urmând ca încă 700 să fie angajați după rectificarea bugetară, dintre absolvenții promoției din acest an ai școlilor de agenți de poliție.

București, 28 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

VASILE BLAGA: “DACĂ NU A COMIS NICI O INFRACTIUNE, DOMNUL PRIMAR RADU MAZĂRE NU ARE DE CE SĂ SE TEAMĂ”.

Ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile Blaga, dezmente acuzațiile potrivit cărora primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, ar face obiectul unor anchete cu caracter politic. “Dacă nu a comis nici o infracțiune, domnul primar Mazăre nu are de ce să se teamă”, a declarat ministrul Vasile Blaga.

Ministrul Administrației și Internelor l-a asigurat de asemenea pe primarul Constanței că toate investigațiile derulate de instituțiile din cadrul M.A.I. se desfășoară pe baza principiului prezumției de nevinovăție și a celorlalte principii ale statului de drept, fiind exclusă posibilitatea oricărui abuz.

Ministrul Administrației și Internelor afirmă că nu a acordat o atenție specială activității primarului Radu Mazăre, fiind la curent doar cu informațiile apărute în mass media centrale cu privire la acesta. Domnul Vasile Blaga apreciază însă că aceste sesizări, datorită numărului deosebit de mare și naturii faptelor prezentate, nu pot fi ignorate de către organele de anchetă.

București, 28 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI STRUCTURILE SUBORDONATE - LA DATORIE PE TIMPUL SFINTELOR SĂRBĂTORI DE PAȘTI. În perioada 28 aprilie – 2 mai a.c., la nivelul Ministerului Administrației și Internelor și al structurilor subordonate (Poliție, Jandarmerie, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Poliție de Frontieră), vor fi luate măsuri pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică corespunzător, în scopul prevenirii oricăror fapte care ar putea aduce atingere desfășurării în cele mai bune condiții a sărbătoririi Sfințelor Paști.

Astfel, în zilele premergătoare sărbătoririi Paștelui, polițiștii vor acționa împreună cu celelalte autorități cu atribuții în domeniu, pentru asigurarea legalității transportului animalelor, a produselor din carne și a celui de ouă, pentru respectarea condițiilor sanitare, de igienă și de temperatură, astfel încât să fie prevenită comercializarea acestor produse în stare de alterare sau cu termenul de valabilitate expirat. De asemenea, împreună cu specialiștii de la Garda Financiară și oficiile pentru protecția consumatorului, polițiștii vor efectua controale în piețe, târguri, oboare astfel încât eventualele cazuri de comercializare a produselor agroalimentare cu încălcarea prevederilor legale, să fie rezolvate cu operativitate.

În noaptea de Înviere, Poliția și Jandarmeria vor suplimenta dispozitivele de ordine publică pe traseele de deplasare spre lăcașurile de cult și în zona acestora, pentru a preveni, astfel, săvârșirea de fapte care să aducă atingere persoanelor și bunurilor acestora, avutului public și privat (furturi de/din bagaje, autoturisme etc). Măsuri similare vor fi luate și în zona mănăstirilor și a locurilor de pelerinaj, precum și pe timpul manifestărilor cultural-artistice și sportive organizate în această perioadă.

Echipe operative din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență vor efectua controale în scopul verificării existenței minimumului de mijloace necesare prevenirii și stingerii incendiilor la mănăstiri, biserici, schituri și celelalte locuri unde vor avea loc slujbe religioase. Totodată, au fost luate măsuri pentru prevenirea incendiilor în zona pădurilor și a locurilor de agrement, în alte locuri izolate, unde se estimează prezența unui număr mare de persoane.

De asemenea, având în vedere faptul că anul acesta sărbătoarea Paștilor coincide cu deschiderea oficială a sezonului estival, fiind estimat, începând cu 1 mai, un flux sporit de turiști, structurile de poliție, jandarmerie, poliție de frontieră și cele pentru situații de urgență, se vor afla la datorie, pentru a asigura un climat corespunzător de siguranță cetățenilor care doresc să petreacă Sfintele sărbători de Paști în stațiunile de pe litoral.

Efectivele Poliției Rutiere vor fi suplimentate în acest interval de timp în toată țara, agenții de poliție urmând să fie prezenți în număr sporit, mai cu seamă la orele de vârf, pe principalele artere de circulație, precum și pe traseele de acces către locurile unde se oficiază slujbe religioase, pentru combaterea excesului de viteză, prevenirea accidentelor și ambuteiajelor, fluidizarea și controlul traficului rutier.

Elicopterele aparținând Unității Speciale de Aviație a M.A.I. vor sprijini Poliția Rutieră pentru monitorizarea traseelor de deplasare spre stațiunile montane și litoral și vor fi pregătite să intervină cu operativitate pentru transportul persoanelor, în situația apariției necesității unor intervenții medicale de urgență.

De asemenea, Poliția de Frontieră va intensifica măsurile de supraveghere și control a frontierei de stat a României și va asigura măsurile necesare pentru desfășurarea unui trafic fluent și civilizat al persoanelor care intră sau ies din țară, cu prilejul Sfințelor Sărbători, astfel încât să nu se înregistreze aglomerări în punctele de trecere a frontierei.

*
* *

Reamintim cetățenilor că, pentru sesizarea oricăror situații în care le sunt puse în pericol siguranța personală ori bunurile, sau este tulburată ordinea publică, pot apela numerele de urgență 112 și respectiv, 955 – Poliția, 956 – Jandarmeria, 981 – Pompierii și 959 – Poliția de Frontieră.

Cetățenilor care vor lipsi de la domiciliu în această perioadă le recomandăm să-și asigure corespunzător locuințele, pentru a evita apariția unor situații neplăcute.

De asemenea, conducătorii auto care vor porni la drum în această perioadă sunt sfătuiți să adopte o conduită preventivă la volan și să adapteze viteza la condițiile de drum; menționăm faptul că traficul rutier va fi strict supravegheat și monitorizat, prin suplimentarea mijloacelor video și a aparatelor radar.

București, 28 aprilie 2005

COMUNICAT

TREI INSPECTORI ȘEFI AU FOST NUMITI ÎN FUNCȚIE DE MINISTRUL ADMINISTRATIEI ȘI INTERNELOR. Prin ordin al ministrului Administrației și Internelor, domnul **Vasile BLAGA**, au fost numiți în funcție inspectorii șefi a trei inspectorate județene de poliție, după cum urmează:

Cms. de poliție CAZAN Adrian	– I.P.J. Vâlcea;
Cms-șef de poliție ORJANU arian	– I.P.J. Argeș;
Cms-șef de poliție OLTEANU Tiberiu	– I.P.J. Teleorman

Numirile în funcții au fost făcute în urma concursurilor desfășurate la nivelul inspectoratelor județene de poliție, cu respectarea strictă a condițiilor de înscriere și participare, singurele criterii de promovare fiind profesionalismul și probitatea morală.

Investirile în noile funcții vor avea loc astăzi, 28 aprilie a.c., în prezența membrilor echipei manageriale a Inspectoratului General al Poliției Române, inspectorul general, chestor de poliție Dan Valentin FĂTULOIU, urmând să participe la ceremoniile de investire de la I.P.J. Argeș și I.P.J. Vâlcea.

București, 28 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRATIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANTEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 180 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **87** evenimente, dintre care **9** de natură economico-financiară și **38** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 124 de autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **28** de infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **12** accidente de circulație, soldate cu **1** mort și **13** răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, peste **1.100** misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate **150** sancțiuni contravenționale, în valoare de circa **268 milioane lei.** Totodată, peste **8.200** jandarmi au asigurat paza la **1.027** obiective de interes deosebit.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **233** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **1,5 miliarde lei.** Unui număr de **2.258** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **77** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **64** evenimente, dintre care **21** incendii, iar în **20** de cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență. Comitetele pentru situații de urgență continuă evaluarea pagubelor produse de inundațiile din vestul țării și acțiunile de limitare a efectelor acestora. În județul Timiș s-au luat măsuri de evacuare a persoanelor, animalelor și bunurilor, de vaccinare a populației împotriva epidemiilor, urmând să se recurgă la strângerea și distrugerea cadavrelor animalelor din zonele afectate de inundații.

București, 27 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

MODIFICAREA BAREMULUI DE ÎNĂLȚIME PENTRU ÎNSCRIEREA ÎN INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT ALE M.A.I. Potrivit ordinului ministrului Administrației și Internelor, Vasile BLAGA, pentru sesiunea de admitere 2005, a fost modificată limita de înălțime în vederea recrutării candidaților pentru participarea la concursurile de admitere organizate de instituțiile de învățământ ale Ministerului Administrației și Internelor. *Astfel, condiția de înălțime minimă este de 1,65 m pentru bărbați și 1,60 m pentru femei.*

Această condiție este valabilă și pentru candidații recrutați de către Ministerul Administrației și Internelor în vederea participării la admiterea în instituțiile de învățământ din structura Ministerului Apărării Naționale.

În situația în care, cu prilejul contravizitei medicale desfășurate în instituția de învățământ, se va constata că înălțimea reală a candidatului/candidatei este sub limitele menționate, acesta/aceasta va fi eliminat(ă) din concurs.

București, 26 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

ÎNTÂLNIRE OFICIALĂ LA M.A.I. Marți, 26 aprilie a.c., ministrul Administrației și Internelor, domnul **Vasile BLAGA**, l-a primit, la sediul M.A.I. pe domnul **Kerel DE GUCHT**, ministrul de Externe al Regatului Belgiei, aflat în vizită oficială în România.

Ministrul belgian de externe a salutat evoluțiile României, în special pe linia respectării angajamentelor asumate în domeniile Justiției și Afacerilor Interne, aspecte ce au contribuit esențial la semnarea Tratatului de aderare a României la Uniunea Europeană.

Oaspetele belgian a apreciat cooperarea existentă între Ministerul Administrației și Internelor din România și instituția similară din Belgia, în ceea ce privește combaterea crimei organizate, criminalității transfrontaliere și a migrației, subliniind nevoia unei cooperări polițienești cât mai active.

Înțelegând importanța pe care statele europene o acordă problematicei siguranței și securității în spațiul U.E., ministrul Administrației și Internelor, domnul **Vasile Blaga**, a prezentat succint stadiul evoluției în domeniile Justiție și Afaceri Interne, precum și determinarea de a îndeplini, la termen, măsurile punctuale ce rezultă din angajamentele asumate, cu atât mai mult cu cât în perioada imediat următoare România va fi strict monitorizată de Comisia Uniunii Europene și Parlamentul European, prima monitorizare urmând a începe din luna mai a acestui an.

București, 26 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE. Miercuri, **27 aprilie a.c., ora 11.00**, la Centrul de presă al instituției noastre, din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, se va desfășura o **conferință de presă** la care va participa **domnul general de brigadă Liviu-Viorel NEMEȘ – prim-loctiitor al inspectorului general al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență.**

*
* *
*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate.

București, 26 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

MODERNIZAREA SISTEMULUI DE FORMARE PROFESIONALĂ A PERSONALULUI M.A.I. În prezența domnului chestor șef Anghel ANDREESCU, secretar de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, azi, 26 aprilie a.c., la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” a avut loc întâlnirea finală ocazionată de încheierea Programului PHARE – *Dezvoltarea funcțiilor de pregătire și asistență tehnică pentru instituțiile de învățământ ale Ministerului Administrației și Internelor.*

Proiectul s-a derulat pe o durată de 20 de luni, beneficiind de asistența unor experți din Spania și Franța, sub coordonarea consilierului de pre-aderare spaniol, domnul Pedro MARTIN și a urmărit modernizarea și dezvoltarea unui sistem de recrutare, selecție, formare inițială și continuă a personalului M.A.I.

Împreună cu experții străini au fost elaborate Strategia de Management și Resurse Umane a M.A.I., precum și Programul de acoperire a deficitului de personal al M.A.I., răspunzând astfel unuia din angajamentele asumate de România în domeniul Justiție și Afaceri Interne referitor la completarea personalului în Poliție și Jandarmerie.

Alături de componenta tehnică de specialitate, proiectul a beneficiat de o asistență PHARE, patru instituții de învățământ ale M.A.I. beneficiind de fonduri în valoare de 863.295 Euro pentru asigurarea diferitelor categorii de mijloace didactice și alte dotări necesare procesului de pregătire, co-finanțarea părții române fiind de 160.000 Euro.

În alocuțiunea sa, domnul chestor șef Anghel ANDREESCU, secretar de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, a apreciat efortul de echipă depus în derularea acestui proiect susținând că *„fiecare nou program de cooperare, fiecare nou contact profesional ne sprijină să ne integrăm tot mai mult în familia structurilor de ordine publică europene, să asimilăm principiile și normele unanim acceptate în U.E., să devenim mai competitivi și euroconformi.”*

La finalul întâlnirii, secretarul de stat al M.A.I. a înmănat domnului Pedro MARTIN, ofițer în Garda Civilă din Spania, Ordinul „Virtutea Militară” în grad de Cavaler, distincție acordată prin Decret al Președintelui României, domnul Traian BĂSESCU, la propunerea ministrului Administrației și Internelor, domnul Vasile BLAGA, pentru servicii deosebite aduse în întreaga activitate desfășurată în scopul dezvoltării permanente a relațiilor de colaborare, întrajutorare, prietenie și încredere reciprocă între Ministerul Administrației și Internelor și Garda Civilă spaniolă.

București, 26 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

MODERNIZAREA SISTEMULUI DE FORMARE PROFESIONALĂ A PERSONALULUI M.A.I. În prezența domnului chestor-șef Anghel ANDREESCU, secretar de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, azi, 26 aprilie a.c., la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” a avut loc întâlnirea finală ocazionată de încheierea Programului PHARE – *Dezvoltarea funcțiilor de pregătire și asistență tehnică pentru instituțiile de învățământ ale Ministerului Administrației și Internelor.*

Cu acest prilej, domnul chestor-șef Anghel ANDREESCU a rostit o alocuțiune pe care o redăm, în continuare, integral:

„Doresc să încep prin a prezenta salutul conducerii M.A.I. Excelențelor voastre, distinșilor noștri invitați din partea Delegației Comisiei Europene la București, din Garda Civilă Spaniolă

și din Poliția Națională Franceză, celorlalți participanți la această activitate și, nu în ultimul rând, reprezentanților presei.

Finalizarea acestui proiect generos, realizat printr-un veritabil efort de echipă, se materializează astăzi, prin încheierea sa oficială, a doua zi după semnarea Tratatului de Aderare a României la Uniunea Europeană.

Putem afirma că în domeniul pe care l-a acoperit Convenția, încheierea acesteia nu reprezintă și definitivarea preocupărilor noastre privind formarea inițială și continuă a personalului.

Din contră, rezultatele garantate prin proiect, obiectivele acestuia, recomandările consilierului de pre-aderare, ale experților spanioli și francezi sunt tot atâtea elemente de continuare a ceea ce s-a inițiat și care vor genera, în mod cert, dezvoltarea, evoluția sistemului de recrutare, selecție, formare inițială și continuă a personalului Ministerului Administrației și Internelor.

Suntem astfel convinși că fiecare nou program de cooperare, fiecare nou contact profesional ne sprijină să ne integrăm tot mai mult în familia structurilor de ordine publică europene, să asimilăm principiile și normele unanim acceptate în U.E., să devenim mai competitivi și euroconformi.

Ne-am programat încrederea în succesul acestei înfrățiri și, dacă analizăm rezultatele foarte bune pe care, credem noi, le-am obținut deja, precum și potențialul de dezvoltare pe care l-am identificat și cultivat în ultimele 20 de luni, ajungem la concluzia că, indiscutabil, evoluția sistemului nostru de învățământ este certă.

Acest fapt a fost favorizat de prezența unor experți cu o viziune clară asupra domeniului, înarmați cu un set de principii de pregătire fiabile, validate de practică și de rezultatele în activitate și având, totodată, o experiență vastă în ceea ce privește pregătirea personalului.

Ne-am stabilit ca obiectiv la începutul proiectului să asimilăm bunele practici europene și să ne modernizăm sistemul de formare profesională pentru a ne înscrie astfel pe direcția pe care ne-am propus-o – aceea de a forma, în România, polițiști europeni pentru realitățile societății noastre, plasați, tot mai mult, în serviciul comunității, dar și pentru nevoile de securitate continentale. Rolul învățământului este, din această perspectivă, esențial.

Toate acestea nu ar fi fost, totuși, posibile fără sprijinul Delegației Comisiei Europene, fără activitatea de excepție a consilierului de pre-aderare, domnul Pedro MARTIN, și fără sufletul pe care l-au depus toți experții implicați în acest proiect ambițios.

Doresc, în final, să fac o mențiune deosebită. Este vorba despre sprijinul primit pentru finanțarea a patru instituții de învățământ ale Ministerului Administrației și Internelor cu sumele necesare asigurării diferitelor categorii de mijloace didactice și alte dotări necesare procesului de pregătire, în valoare de 863.295 Euro din fonduri PHARE și a 160.000 Euro reprezentând cofinanțarea părții române în cadrul componentei de asistență tehnică. Sunt sume considerabile pentru care suntem profund recunoscători Uniunii Europene.

În final, stimați participanți, ca expresie a recunoștinței Ministerului Administrației și Internelor față de eforturile depuse în cadrul acestui proiect, sunt mandatat de Președintele României, domnul Traian BĂSESCU, să-i înmânez domnului Pedro MARTIN, ofițer în Garda Civilă din Spania, Ordinul „Virtutea Militară” în grad de „Cavaler”, cu însemne pentru militari.

Vă rog, de asemenea, să-mi permiteți să le înmânez colegilor noștri spanioli și francezi care au funcționat ca experți în cadrul proiectului, Diplome de Onoare pentru contribuția de excepție pe care și-au adus-o la buna desfășurare a acestei Convenții de Înfrățire Instituțională.”

București, 26 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

VIZITĂ OFICIALĂ LA ARMA CARABINIERILOR ITALIENI. În perioada 26 – 30 aprilie a.c., o delegație din cadrul Jandarmeriei Române, condusă de domnul general de brigadă Costică Silion, inspectorul general al Jandarmeriei Române, efectuează o vizită de informare-documentare la Arma Carabinierilor din Italia.

Prin această vizită se urmărește consolidarea relațiilor de cooperare existente între cele două instituții similare, precum și identificarea unor noi posibilități de colaborare în diverse domenii legate de

pregătirea de specialitate a personalului, asigurarea și restabilirea ordinii publice și utilizarea unităților speciale de intervenție în misiuni internaționale.

De asemenea, vor fi luate în discuție modalitățile de intensificare a colaborării dintre Școala de Subofițeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani și Școala de Subofițeri Carabinieri de la Florența, pentru realizarea unor schimburi de experiență la nivel de personal didactic și stagiați.

București, 26 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

ETAPA FINALĂ A CAMPIONATULUI DE ATLETISM ȘI CROS AL MINISTERULUI ADMINISTRATIEI ȘI INTERNELOR. În perioada 27-29 aprilie a.c., în municipiul Sfântu Gheorghe, se va desfășura etapa finală a Campionatului de Atletism și Cros al M.A.I.

Competiția este organizată de către Direcția Informare și Relații Publice, împreună cu Inspectoratul de Poliție, Inspectoratul de Jandarmi, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” ale Județului Covasna, cu sprijinul Direcției Județene pentru Sport și al Clubului Sportiv Municipal Sfântu Gheorghe.

La acest concurs și-au anunțat participarea aproximativ 350 de cadre, studenți, elevi și militari în termen, reprezentanți ai Aparatului Central al Ministerului Administrației și Internelor, inspectoratelor generale, structurilor teritoriale și instituțiilor de învățământ ale M.A.I.

București, 26 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

JOCURI PRELIMINARE PENTRU CALIFICAREA LA TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI DE VOLEI AL POLIȚIȘTILOR. În perioada 27-29 aprilie a.c., la București se vor desfășura jocurile preliminare ale grupei I pentru calificarea la turneul final al Campionatului European de Volei al Polițiștilor, care va avea loc la Monaco, în luna octombrie.

Alături de echipa reprezentativă a Ministerului Administrației și Internelor, din grupa I mai fac parte echipele similare din Ungaria și Slovacia.

Competiția este organizată de către Direcția Informare și Relații Publice, împreună cu Uniunea Sportivă a Ministerului de Interne din România – U.S.M.I.R.

Meciurile se vor desfășura în sala de jocuri a Clubului Sportiv „Dinamo” București, după cum urmează:

- Miercuri, 27 aprilie a.c., ora 14.00 – ROMÂNIA – SLOVACIA;
- Joi, 28 aprilie a.c., ora 14.00 – SLOVACIA – UNGARIA;
- Vineri, 29 aprilie a.c., ora 15.00 – ROMÂNIA – UNGARIA.

București, 25 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE. Marți, 26 aprilie a.c., la sediul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, va avea loc Festivitatea de Încheiere a Proiectului de Înfrățire Instituțională *“Dezvoltarea funcțiunii de instruire și asistență tehnică pentru instituțiile de învățământ ale Ministerului Administrației și Internelor”*, proiect realizat în parteneriat cu Spania și Franța.

Invitați la acest eveniment sunt domniile chestor șef Anghel ANDREESCU, secretar de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, chestor general Nicolae BERECHET, secretar de stat, E.S.

Juan Pablo GARCÍA BERDOY, ambasadorul Regatului Spaniei la București, E.S. Hervé BOLOT, ambasadorul Republicii Franceze la București, precum și membri ai Delegației Comisiei Europene la București.

*
* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, începând cu ora 09.45.

București, 25 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

APEL UMANITAR ADRESAT DE MINISTRUL VASILE BLAGA PERSONALULUI M.A.I. PENTRU AJUTORAREA PERSOANELOR AFECTATE DE INUNDAȚII. Având în vedere situația deosebit de gravă creată ca urmare a inundațiilor ce s-au abătut asupra vestului țării, domnul Vasile Blaga, ministrul Administrației și Internelor, a adresat personalului Ministerului Administrației și Internelor un apel umanitar pentru a contribui cu sume bănești și îmbrăcăminte, pentru ajutorarea cetățenilor afectați.

„Am credința că bunătatea și generozitatea, virtuți strămoșești ale acestui neam, vor birui și de această dată aducând, în preajma Sfințelor Sărbători ale Paștilor, mângâiere familiilor celor necăjiți”, se arată în Apelul adresat de ministrul Vasile Blaga.

București, 25 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 197 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **98** evenimente, dintre care **24** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 104 de autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **53** de infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **16** accidente de circulație, soldate cu **5** morți și **13** răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, **530** misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate **184** sancțiuni contravenționale, în valoare de **295 milioane lei.** Totodată, **6.580** jandarmi au asigurat paza la **1.027** obiective de interes deosebit.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **266** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de circa **200 milioane lei.** Unui număr de **2.204** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **61** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **61** evenimente, dintre care **18** incendii, în **20** de cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență, precum și **8** misiuni de limitare a efectelor unor inundații.